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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Podczas prac wiertniczych naddatek cisnienia hydrostatycznego pluczki wiertniczej nad cisnieniem
ztozowym, na kazde 1000 metréw glgbokosci otworu wiertniczego, powinien zawieraC si¢ w granicach

A. o0d0,5do1,0at
B. 0d0,5do 1,0 bar
C. od0,5do 1,0 psi
D. od0,5do 1,0 MPa

Zadanie 2.
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Na planie sytuacyjnym wiertni cyfra 1 zaznaczono

A. szyb wiertniczy.

B. silniki napgedowe.
C. pompy pluczkowe.
D. zbiornik marszowy.

Zadanie 3.

W ktorej kolumnie przedstawionego fragmentu czesci geologicznej Projektu Geologiczno-Technicznego
Otworu znajduja si¢ dane, na podstawie analizy ktorych mozna okresli¢ maksymalne wartosci cisnien
dennych w otworze wiertniczym?

Czeic geologiczna
A. W kolumnie 5. Lo 2 Dane doty
B. W kolumnic 6 = Profil litologiczny = 3 po:iurl:;w:li:\z‘:::}'cll g *

' o = E| o :
C. W kolumnie 7. s Ehg & g8 g é
D. W kolumnie 8. g| a . .29 . |Ed|g= E-N
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Zadanie 4.
Zamawiajac tuleje do pomp pluczkowych, nalezy podac¢ typ pompy oraz
A. dlugosc tulei.
B. grubosc scianki tulei.
C. S$rednicg zewngtrzna tulei.
D. érednice wewngetrzng tulei.
Zadanie 5.

Maksymalna §rednica hydrocyklonéw, ktére mozna zamawia¢ do odmulacza, wynosi

A 8
B. 67
C. 4
D. 2~

Zadanie 6.

W celu sprawnego przeprowadzenia operacji zapuszczania rur okladzinowych do otworu wiertniczego,
w dolnych warstwach na rampach rurowych, nalezy uktadaé rury

A. tego samego gatunku stali.

B. o tej samej grubosci Scianki.

C. ktore jako ostatnie beda zapuszczane do otworu wiertniczego.
D. ktore jako pierwsze bedg zapuszczane do otworu wiertniczego.

Zadanie 7.
Jezeli w danym miesigcu wymiar czasu pracy wynosi 152 godziny, to pracownik pracujgcy na wiertni dwa
tygodnie w cyklu 12 godzin na dobg

wypracowat 8 godzin nadliczbowych.
wypracowat 16 godzin nadliczbowych.
bedzie mial do odpracowania 8 godzin.
bedzie mial do odpracowania 32 godziny.

ocaowp
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Zadanie 8.
O WYTRZYMALOSCI FORMACJI: BIEZACE DANE OTWOROWE -
CISNIENIE CHLONNOSCI ODCZYTANE 150 | (A) at
NA POWIERZCHNI PRZY PROBIE CHLONNO
GESTOSC PLYNU WIERTNICZEGO W - 19 (B) BIE?.ACA GE STOSC
OTWORZE PODCZAS PROBY CHELONNOSCI i g ',cma PLYNU W OTWORZE
MAX. DOPUSZCZALNA GESTOSC PLYNU W OTWORZE = 3
glem 183
(B)+ (A)x10 5 29 (C)
GLEB.BUTA RUR 3 Slem® WIESZAK RUR OKLADZINOWYCH
MAASP DLA BIEZACEJ GESTOSCI PLUCZK] = WYMIAR 7 |cale
: GLEBOKOSC 2597 |m
{ (C) - GESTOSC BIEZACA) x GLEB B S A
10 ¥ *  |BuT RUR OKEADZINOWYCH
WYMIAR ¥ cale
GLEBMD 3827 |m
WYDAJNOSC POMPY 1 WYDAINOSGC POMPY 2 GLEB TVD S
SR TULEI Uskoki SR TULEI Iskoki
5 9,60 5 9,60

Na podstawie przedstawionego fragmentu karty likwidacji erupcji okresl, maksymalng dopuszczalng gestosé
ptuczki w otworze wiertniczym.

A. 190 kg/m’
B. 229 kg/m’
C. 1900 kg/m’
D. 2290 kg/m’

Zadanie 9.

Fragment metryki przewodu wiertniczego 5”

Grudzien Razem od poczatku wiercenia

Dtugosé Numer Numer | Czas pracy llos¢ odwierconych | Czas pracy llos¢ odwierconych
kawatka kawatka pasa [godziny] metrow [godziny] metrow

9,28 1017-08 521,5 1304,0 959,0 2496,0

9,3 1103-08 1 521,5 1304,0 959,0 2496,0

9,3 1060-08 521,5 1304,0 959,0 2496,0

9,24 1050-08 521,5 1304,0 937,0 2455,0

9,26 1007-08 2 521,5 1304,0 937,0 2455,0

9,28 966-08 521,5 1304,0 937,0 2455,0

9,27 919-08 521,5 1304,0 976,5 2531,0

9,29 1132-08 3 521,5 1304,0 962,5 2517,0

9,22 999-08 521,5 1304,0 953,5 2508,0

Na podstawie przedstawionego fragmentu metryki przewodu wiertniczego okresl, ile godzin w sumie
przepracowata rura ptuczkowa o numerze 1132-08.

A. 521,5 godziny.
B. 962,5 godziny.
C. 1304,0 godziny.
D. 2517,0 godzin.
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Zadanie 10.

Pojecie ,,ptuczki wiertnicze inhibitowane™ odnosi si¢ do pluczek z dodatkiem zwigzkéw chemicznych

A. zmniejszajacych filtracje phuczki.

B. umozliwiajacych przewiercanie poktadow soli kamienne;.

C. zmniejszajacych tarcie pomigdzy ptuczka a przewodem wiertniczym.

D. spowalniajgcych niepozadane reakcje pomigdzy pluczka wiertniczg i skalg.

Zadanie 11.

Zaczyn cementowy W przestrzeni pozarurowej otworu wiertniczego, w celu obnizenia cidnienia
hydrostatycznego na dno otworu, moze by¢ rozdzielony parasolem cementacyjnym podczas cementowania

A. dwustopniowego.
B. jednoklockowego.
C. dwuklockowego.
D. bezklockowego.

Zadanie 12.

Test zwiercania wykonuje si¢ w celu

A. doboru $widra do przewiercanych warstw.

B. ustalenia wlasciwosci fizycznych przewiercanych skat.

C. praktycznego ustalenia optymalnych parametréw wiercenia.

D. ustalenia nacisku na $wider przy zwiercaniu klockéw cementacyjnych.

Zadanie 13.

Marszowaniem okre$la si¢ prace zwigzane z

A. wierceniem otworu wielodennego.

B. zapuszczeniem traconej kolumny rur okladzinowych.

C. zapuszczaniem i wycigganiem przewodu wiertniczego.

D. przesuni¢gciem wiertnicy w celu odwiercenia nowego otworu z tej samej platformy wiertniczej.

Zadanie 14.

Wzrost mechanicznej predkosci wiercenia podczas wiercenia w tych samych skatach i bez wprowadzenia
zmian w parametrach wiercenia moze by¢ oznaka

doptywu ptynu ztozowego do otworu.
wyplukania przewodu wiertniczego.
nadmiernej filtracji ptuczki.
wypadnigcia dyszy $widra.

oS0 wp
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Zadanie 15.

Korzystajac z podanego wzoru, okresl, ktéry z wymienionych w tabelce swidréw zapewni najnizszy koszt
wiercenia jednego metra otworu wiertniczego przy zalozeniu, ze koszt pracy urzadzenia wiertniczego wynosi
6 000 PLN/h.

. Koszt swidra Czas pracy | Postep wiercenia | Czas dodawania Czas zapuszczania
Oznaczenie , . . . . .
&widra swidra kawatkow i wyciggania przewodu
PLN h m/h h h

A. 30000 50 4,5 1,5 7

B 50000 80 7,0 3,0 8

C. 70000 90 8,0 4,5 8,5

D 90000 100 9,5 5,5 8,5
gdzie:
K; — koszt wiercenia 1 metra otworu, zt/m
K; — koszt $widra, zt KS +Ku(ts+l‘c+tm)
K, — jednostkowy koszt pracy urzadzenia, zt/h K Jj =

H

t; — czas pracy $widra h,

t. —taczny czas dodawania , kawatkow”, h

t,, — Czas zapuszczania i wyciaggania przewodu, h

H — liczba metréw otworu odwiercona w czasie trwania marszu (uwiert §widra), m

Zadanie 16.
Na podstawie przedstawionych wynikéw pomiaru krzywizny otworu wiertniczego okresl, w ktorym kierunku

przebiega skrzywienie tego otworu. Profilowanie krzywizny otworu
A. Zachodnim. Gtebokos¢ Azymut Kat
B. Wschodnim. [m] [st.] [st.]
. . 315,0000 134,7690 0,6846
C. Potudniowo-zachodnim. 320,0000 1191119 0,7704
D. Potudniowo-wschodnim. 325,0000 105,6909 0,5731
330,0000 139,0595 0,8658
335,0000 143,3231 0,7441
340,0000 122,0145 0,6235
345,0000 112,7596 0,5659
350,0000 142,1525 0,4784
Zadanie 17.
ap | »MPa
Na podstawie wykresu zmian ci$nienia dennego, o M P
zarejestrowanego podczas oprébowania rurowym 25 T
prébnikiem zloza warstwy zbiornikowej, okresl, ile
wykonano cykli oprobowania.
A. 2 cykle. g
B. 3 cykle. 10
C. 4cykle. ol In R L,
D. 5 cykli. » e F G N ¥
0

0 500 1000 1500 2000 czas, min
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Zadanie 18.

Analizujgc wykres zmian ci$nienia dennego podczas oprébowania rurowym probnikiem ztoza, wielkos$¢ oraz
czas odbudowy cisnienia dennego, mozna odczytac z krzywej

A. A-B el IR 1 H
B. C-D »
C. B-F % D
D. G-H ” G
22
2 F
18
18
14 C E
w| B

0 % 50 75 100 125 150 175 200 225 czas. min

Zadanie 19.

Sporzadzajac dzienny raport wiertniczy w czgsci dotyczacej liny wiertniczej, oprécz Srednicy liny i jej
zuzycia od poczatku wiercenia, nalezy poda¢

A. jej konstrukcje.

B. drednicg splotek.

C. dhlugos¢ liny, date i dlugos¢ jej przesunigcia.

D. érednice drutow w splotkach, date 1 dlugos¢ przesunigcia liny.

Zadanie 20.
b Stan na N Sta“. ne
LP Rndz::“ :i:-lllwa B Jm koniec ub. | Przychdd RU;;T: : k:,:f: Uwagi
o8 sprawozd
1 |OLEJ NAPEDOWY kg 8607 201563 169790 40386
2 |OLEJ SLHKOWY TURDUS kg 50 50
3 |OLEJ MASZYNOWY (MATRANOL) Klasy CLP-54 kg
4 |OLE) PRZEKLADNIOWY KLASY GL-§ kg 403 180 G2
5 |OLE) MASZYNOWY LAN 152 kg 567 ;.1 450
6 |OLE) HYDRAULICZNY KV -28 kg 180 728 908
7 |SMARSTALY kg 57 22 35
8  |SMARPWR kg 145 145
9 PETRYGO L 575 185 390
10 |SMARET kg
11 |OLEJ RIMULA 15W-40 kg 1736 1217 519

Do przedstawionego fragmentu raportu przychodéw i rozchodéw olejow i smaréw, w pozycji dotyczacej
oleju przekladniowego klasy GL-5 na koniec miesigca sprawozdawczego nalezy wpisaé

A. 161 kg
B. 285kg
C. 521kg
D. 645kg
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Zadanie 21.

Ktdra jednostke gestosci nalezy wpisaé w raporcie ptuczkowym, jezeli z wagi Baroid odczytano wartos¢
1,157

A. kgm’
B. g/em’
C. G/em®
D. kG/m’
Zadanie 22.

W celu sprawdzenia prawidlowosci wskazan inklinometru wrzutowego nalezy wykona¢ pomiar kontrolny,
ustawiajac inklinometr w

A. pozycji pionowe;j.

B. pozycji poziomej.

C. kierunku pétnocnym, pod katem 8° od poziomu.
D. kierunku potudniowym, pod katem 8° od poziomu.

Zadanie 23.

Na przedstawionym rysunku mechanizmu pomiarowego inklinometru wrzutowego cyfra 1 oznaczono
pokretto stuzace do

ustawiania czasu, po uptywie ktérego konczy si¢ wykonywanie pomiaru.
ustawiania czasu, po uptywie ktérego wykonywany jest pomiar.
nastawiania liczby pomiaréw do wykonania.

nakrecania mechanizmu pomiarowego.

SOow»

Strona 8 z 14



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 24.

Na podstawie przedstawionego wykresu z przeprowadzonej proby chtonnosci skal, okresl, ktory punkt
wykresu ilustruje moment zakonczenia ttoczenia cieczy do otworu wiertniczego.

1

oSowp

2
3
4

i3 4L

20+

1 t ; + + + }
g 200 300 480 S0 560 700V (oem?)

Zadanie 25.

Ktore z wymienionych elementéw nalezy zamontowa¢ do przewodu wiertniczego stosowanego do wiercenia
w warstwach skalnych o duzej chtonnos$ci?

A. Obcigzniki gladkie i nozyce wiertnicze.

B. Obcigzniki spiralne i nozyce wiertnicze.

C. Obcigzniki gladkie i amortyzator drgan.

D. Obcigzniki spiralne 1 amortyzator drgan.
Zadanie 26.

Jaka $rednicg powinna mie¢ kolumna techniczna rur okladzinowych, jezeli zaplanowano czterokolumnowg
konstrukcj¢ otworu, a kolumna wstgpna ma mie¢ Srednice 18%”?

A 13%”
B. 9%”
c. 7

D. 57
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Zadanie 27.

Korzystajac ze wzoru i informacji zawartych w ramce, oblicz rzeczywisty cig¢zar zestawu rurowego
wiszacego na haku wiertniczym, jezeli cigzarowskaz wskazuje 15 T

A. 129kN g
B. 132kN 0, =0, (1--), KN
C. 171kN . Pt
gdzie:
D. 174kN 0, — cigzar pozorny
Or— cigzar rzeczywisty
P — gestodé ptuczki, p,- 1100 kg/m’
Py — gestosc stali, py-7,9 g/c:m3
przyjmij przyspieszenie ziemskie, g= 10 m/s”
Zadanie 28.

W otworze wiertniczym na haku wisi 100 metrow rur okladzinowych o srednicy 13%” (339,72 mm)
i grubosci $cianki 10,00 mm. Ile wynosza maksymalne naprezenia rozciggajace wystepujace w tych rurach,
jezeli cigzar jednostkowy rur wynosi 900 N/m? (Obliczajac pole powierzchni, wynik zaokraglij do drugiego
miejsca po przecinku.)

A. 450 Pa

B. 900 Pa

C. 9000 kPa

D. 18000 kPa
Zadanie 29.

Predkos¢ pluczki wiertniczej, ktéra zapewnia wynoszenie zwiercin z otworu wiertniczego na calej jego
dtugosci, zalezy od pola powierzchni

pierscieniowej pomig¢dzy rurami ptuczkowymi a kolumna rur oktadzinowych.
pierscieniowej pomiedzy obcigznikami a $ciang otworu.

dna otworu wiertniczego.

dysz swidra.

cawy»>
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Zadanie 30.
Pojemnosci przestrzeni migdzyrurowych, 1/m
|| RURY O KL ADZINOJWE

SREDNICA | CALE [l4172 5 658 7 9 58 |13 3sf1e sgf20 |30
NOMINALNA | mm [f114,30] 127.00 1es20 177.80 244,47 || 339,72 || 437,10 || 508.00(| 782.00
CAREAT wiit | 13,50 13,00 | 15,00 25.00 28,00 | 25,00 40,00 | 43.50| 81,00 |[ 87,50 || 94.00 || 234,00
i : J : ? : ! : ! : : ! X

GRUBOSC ]

e mm || 7.37 |[ 8.43 | 7.52 || 1059 5.19 | 10.43)[ 10.03 | 11.08| 1052 || 11.05 | 11.13 || 15,05
412 8,69 || 9.65 | 5.08 || 29.25| 28.55|| 89,07 || 149,44 175,00[401.20
:é:: 5 7.26 | 889 || 28,98 | 28.18|[ es.s | 147,05 [ 172,80 398.50
: 6 5/8 17,21 | 18,51 57,03 | 137,40 || 182,90/ 285,20
E 7 14,67 | 13,97 || 54,49 || 124,88 || 160,40 288,70
g 9 5/8 32,27 | 112,84 || 138.20(| 284 50
3 1338 85,34 || 94,48 [| 320,30
5 18 5/8 235.40
20 208,60

W otworze wiertniczym znajduje si¢ techniczna kolumna rur okladzinowych o $rednicy 9%”, grubosci
$cianki 10,03 mm i dlugosci 1000 m oraz kolumna rur eksploatacyjnych o $rednicy 6%” i dtugosci 1500 m.

Na podstawie

informacji zawartych w przedstawionej tabeli oblicz, ile zaczynu cementowego nalezy

wtloczy¢ do przestrzeni migdzyrurowe;.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 31.

16,510 m*
17,210 m®
24,765 m®
25,815 m’

Nloé¢ przybitki, jakiej nalezy uzy¢ do wytloczenia zaczynu cementowego w przestrzen pierscieniowg za

kolumng tracong rur oktadzinowych, jest rOwna

A.
B.
C.

D.

Zadanie 32.

pojemnosci kolumny traconej rur oktadzinowych.

pojemnosci rur ptuczkowych, na ktérych zapuszcza si¢ kolumng tracona.

sumie pojemnosci rur pluczkowych, na ktérych zapuszcza si¢ kolumng tracona, 1 catkowitej
pojemnosci kolumny traconej rur oktadzinowych.

sumie pojemnosci rur ptuczkowych, na ktérych zapuszcza si¢ kolumng tracong, i pojemnosci
kolumny traconej rur oktadzinowych do zaworu zwrotnego.

Na wylocie otworu wiertniczego zaliczonego do pierwszej kategorii zagrozenia siarkowodorowego, oprocz
prewentera trzy szufladowego ze szczgkami pelnymi i przewodowymi, nalezy zamontowaé glowicg

przeciwerupcyjng
A. zmieniajaca, kierunek wyptywu ptynu ztozowego z otworu (tzw. diverter).
B. ze szczegkami tngcymi.
C. uniwersalna.
D. obrotows.
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Zadanie 33.
A B
10
A - czas 15 min. uwiert 1 m
e B - czas 15 min, uwiert 1,5 m
= C - czas 15 min, uwiert 1,3 m
g D - czas 15 min, uwiert 1.7 m
a c D
5
80 100

obroty swidra, obr/min

Na podstawie analizy danych zawartych na wykresie z testu zwiercania (testu wiercenia), okresl, optymalne
parametry wiercenia, ktore nalezy zastosowa¢ w procesie wiercenia otworu.

A. Nacisk 10 T, obroty $widra 80 obr./min
B. Nacisk 10 T, obroty $widra 100 obr./min
C. Nacisk 5 T, obroty §widra 80 obr/min

D. Nacisk 5 T, obroty §widra 100 obr/min

Zadanie 34.

Dzienny koszt pracy urzadzenia wiertniczego wynosi 30 000 zt. Z analizy przedstawionego zestawienia
planowanej i uzyskanej glgbokosci otworu wiertniczego mozna stwierdzi¢, ze po 15 dniach wiercenia firma
wiertnicza

A. stracila 60 000 zi Zestawienie planowanej i uzyskanej glgbokosci
B. stracita 150 000 z} otwory wiertniczego _
C. zaoszczedzita 60 000 zt Czas Glebokosc Glebokosc
D. zaoszezedzita 150 000 74 P8 | llicbadni) | PRNOWANA | uzvskana
[m] [m]
2015.10.14 1 -25 -15
2015.10.15 2 -50 -36
2015.10.16 3 -50 -50
2015.10.17 4 -79 -50
2015.10.18 5 -107 -50
2015.10.19 6 -136 -58
2015.10.20 7 -164 -58
2015.10.21 8 -193 -74
2015.10.22 9 -221 -106
2015.10.23 10 -250 -146
2015.10.24 11 -250 -169
2015.10.25 12 -250 -198
2015.10.26 13 -250 -226
2015.10.27 14 -307 -249
2015.10.28 15 -363 -250
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Zadanie 35.
Do czego stuzy przedstawiony na rysunku element aparatu rdzeniowego, stosowanego do pobierana rdzenia
z otworu wiertniczego?

A. Do zwiercania pierscieniowego dna otworu.

B. Do urwania rdzenia po zakonczeniu rdzeniowania.

C. Do ochrony rdzenia przed roztlukiwaniem przez phuczke.

D. Do stabilizacji potozenia rdzeniéwki w osi otworu wiertniczego.
Zadanie 36.

Ktory typ otwordéw kierunkowych wykonywany jest technologiag HDD (Horizontal Directional Drilling)?

A.  Otwory typu J.
B. Otwory typu S.
C. Poziome przewierty sterowane.
D. Pionowe przewierty sterowane.

Zadanie 37.

Ktorg z wymienionych szybkosci budowy (nabierania) kata odchylenia od pionu stosuje si¢ przy wierceniu
otworéw kierunkowych poziomych o duzym promieniu krzywienia?

A. 2-6deg/30m
B. 2-6deg/20 m
C. 2-6deg/10 m

D. 2-6deg/5m
Zadanie 38.
Morska jednostka wiertnicza typu jack up jest platforma
A. samopodnosng.
B. potzanurzalna.
C. stacjonarng.
D. zanurzalng.
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Zadanie 39.
Z co najmniej ilu niezaleznych miejsc steruje si¢ urzadzeniami przeciwerupcyjnymi na morskiej jednostce

wiertniczej?

A. Z dwoch.

B. Z trzech.

C. Z czterech.

D. Z pigciu.
Zadanie 40.

System wiertniczy RVDS (Rotary Vertical Drilling System) stuzy do wiercenia

otworéw pionowych z wykorzystaniem urzadzenia samonaprowadzajacego sig.
otwordw strzalowych z wykorzystaniem ptuczki powietrznej.

otworéw metoda udarowa.

tuneli.

ocawp
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